

(巴生29日讯)2022年巴生松鹤之夜来了!

考虑到冠病疫情因素，由星洲日报和巴生福建会馆联办多年的“四季中华——松鹤之夜”孝亲敬老晚宴巴生区场次，2022年将以年初七（2月7日，星期一）日晚上7时开始的精彩“线上直播特别节目”。在该府同园出击。

御善阁大酒店得来速领套餐

订餐者可于当天到巴生港口路御善阁大酒店，亲自以得来速（drive-thru）方式，领取每份6道佳肴的套餐。

这场新春品牌活动的每桌佳肴（6至8人份）售价为688令吉，凡“星洲人”会员特价为588令吉。每桌获赠价值400令吉以上的桌礼，到时将被通知到星洲日报巴生办事处领取。报名者尚可免费获得1年星洲电子报订阅及成为星洲人VIP用户。

举凡家中有70岁（1952年或之前出生）及以上年龄的家庭，都可报名参加。长者必须身体健康和至亲同住，报名时需附上长者大马卡副本为证，长者无需亲临报名。

有意报名者，即日起可亲临星洲日报巴生办事处报名和付款，付款方式为现金或支票。

报名开放时间于工作日，即周一至周五的上午10时至下午5时（公共假期除外），先到先得，额满为止。任何询问可在办公时间洽询林小姐（03-3343 3833）。

巴生松鹤之夜的区域赞助商有御善阁大酒店、Hoyu Malaysia私人有限公司、永健市场（马）私人有限公司、Caroma Cafe Food（马）私人有限公司、99 Speedmart、大地茶行、万能企业、The Shepherd Restaurant & Lounge、Canape Catering Malaysia、Orange Catering Malaysia及雪州中医狮子会。

出席新闻发布会嘉宾有星洲日报中马区副经理郭富广、中马区业务经理李美玲、中马区高级业务主任高益文、业务主任杨明圆及赞助商代表等。

蘇學民： 敬老尊賢精神應持續

苏学民（巴生福建会馆会长）强调，该会馆一直以来对松鹤之夜非常重视，这场年初七的新春晚宴，带出了“百善孝为先”的真谛。

他形容，一家大小在大年初七人日这天，配合大家的“生日”，趁着新春佳节为家中老宝宝献上孝心快乐吃顿晚餐，还有精彩特备节目观赏，阖府同赏其乐融融。

他坦言，2022年的松鹤之夜晚宴，因疫情关系无法以实体方式庆祝，因往年来都在巴生福建会馆大礼堂宴开席进行。

此外，苏学民提醒，人们的孝亲敬老之心，不应该因为疫情而停止太久，否则就会淡化和低落。

他认为，在疫情下以新常态的线上科技方式来举行晚宴，是个全新步伐，未来甚至可以在没有疫情时，继续以线下结合线上，突破地域疆界方式而完成；但不管时代多么进步，人们的敬老尊贤精神，还是必须继续下去。



年初七線上團聚 巴生松鹤之夜邀報名



2022年巴生松鹤之夜
嘉宾与赞助商
代表合照。前排左起为陈彩霞、林师庆、李丽亮、方国雄、林性顺、李美玲、苏广富、廖春容、黄保民、郑健化、杨全杰和郑克勤。（谢仲洋摄）

“这种结合方式可以突破限制，并开放予巴生及雪州滨海区的民众一同参与，或可与外坡筹办单位连线进行，一同宣扬华人孝顺理念的大同大爱精神。”

他衷心希望，后年（2023年）的松鹤之夜宴会，可以回返会馆大礼堂现场举办，期盼疫情可以快点终结，同时不忘呼吁大家响应2022年松鹤之夜，以另一方式努力推广敬老的华人道义精神，希望能帮助更多人拥有健康体魄。

黄伟民博士（雪州中营狮子会会长）：

風濕藥貼適合長者

“本会资助100包价值2000令吉的风湿药贴，中医可治未病和已病。这个活动老人多，希望把中药贴带给长者，促进身体健康，尤其长者的脚关节疾病蛮多，希望以药贴为敬老礼品，这符合狮子会提倡人道主义的精神，希望能帮助更多人拥有健康体魄。”

林勝順（Caroma Cafe Food董事經理）：

抗氧化飲品增強抵抗力

“本公司赞助100份每份10令吉礼包，内有姜茶和日本抹茶产品及折扣券，盼这些高抗氧化饮品，能为人们增强抵抗力。希望冠病疫情能尽快结束，在新的一年为人带来更好的生活。”

鄭克勤（Shepherdoo餐廳市場經理）：

能幫多少就多少

“本公司通过松鹤之夜回馈社会，希望帮助到生活艰难人士和群体，并给予鼓励。期许大家明年过得更好，带来希望。餐饮业本身在这两年也深受疫情打击，我们对此感同身受，能帮多少就多少。”

楊全傑（Canape Catering營運經理）：

一家團圓有意義

“这个活动让我觉得很有意义，能帮的我们尽量去帮。对华人而言，逢年过节孝顺父母，一家团圆是很有意义的一件事。”

陳彩霞（大地茶行行政總理）：

孝親敬老始於一杯茶

“松鹤之夜提倡一家团圆，孝亲敬老，是个让一家大小共聚一堂的晚宴。无论大家身在何处，我们的心还是联系着彼此，照样可以在家里一起共享美味佳肴。

今年我们赞助了茶叶，孝亲敬老从一杯茶开始。给长辈奉上一杯茶，感恩父母的教养和长辈的教诲，铭记在心。”

林師慶（萬能企業會雪隆區營運經理）：

取之社會用於社會

“万能赞助1000份1令吉的万字票，我们和星洲日报的关系向来很好，过去也曾赞助星洲嘉年华活动。身为合作无间的伙伴，松鹤之夜对华社这么有意义的活动，万能全力支持，发扬‘取之社会，用于社会’的理念。”

鄭健偉（Orange Catering聯合創辦人）：

以行動支持

“我们从2010年起参与松鹤之夜迄今。华人最讲究孝顺，成功人士始终少不了孝顺的一颗心，所以我们每年参与这项有意义的活动，身体力行传承孝亲敬老精神。身为年轻企业家，更必须要以身作则，以行动支持。”

蘇學民（巴生福建會館會長）：

百善孝為先

“这是本会馆第8年与星洲日报联办这项非常有意义的松鹤之夜孝亲敬老活动，尤其传达出‘百善孝为先’的华人传统精神，时刻提醒为人子女的后辈，要及时孝顺父母和长辈。”

李麗亮（99 Speedmart財務部董事）：

第9年參與活動

“99 Speedmart一直与星洲日报有很多活动上的合作。本公司也连续参与及支持松鹤之夜9年。松鹤之夜这项提倡家庭和睦、敬老反哺意义的晚宴，与本公司在重阳节表达重视孝亲敬老及家庭和睦融洽的活动理念不谋而合，所以倾力相挺，以100份礼袋赞助松鹤之夜线上晚宴。”

方國雄（三脚橋高級市場經理）：

散播真善美種子

“松鹤之夜晚宴是一

项启发社会孝心醒觉及提倡行孝意义的心灵活

动。它与三脚桥秉持的‘饮水思源’企业理

念吻合。三脚桥希望对社

会公益作出贡献，将真善美的种子散播至社

会每个角落，希望经过

漫长的疫情分离，今年

让孩子们带着关爱与开

心的心情回家过年。”

三脚桥将赞助600枝三脚桥清热水、三脚桥外感散和100个精美的环保礼袋，供晚宴手礼之用。”

廖春容（巴生御善閣大酒店董事經理）：

菜餚適合長者

“御善閣大酒店自

巴生举办第一场松鹤之

夜便合作迄今，我们准

备的菜肴都适合老人家

吃。尽管是预先准备好

菜肴，让参与者领取，

但不会影响食物风味，

每道菜都色香味俱全。

不久前，我们和巴

生滨海潮州会馆合作，

配合会庆进行的在家

宴会，包办118桌席

肴，该会馆还拿到了‘线上庆祝最多宴席的

马来西亚纪录大全’。我们当然都把菜肴准

时送上门，所以已有这方面经验。”

程文欽（Hoyu品得經理）：

盼疫情改善

“由于疫情关

系，今年松鹤晚宴改

为线上团聚，我们非

常乐意将这份心意传

承下去。希望来年疫

情可以得到改善。晚

宴可返回实体方式举

行。”

巴生2022年

星洲日報 Sinchew

巴生福建會館

聯辦

Julie's

HURIX'S

全國贊助

雨晴養生酒

timO

全國榮譽贊助

99 Speedmart

三脚橋

Canape Catering

CAROMA

hoyu

即日起接受（生于1952年及之前）報名

松鶴套餐

每份套餐

RM688 (6-8人份)

（每桌贈送市值RM400++的桌禮）

星洲人特價
RM588

七彩演紛福虎齊撐生
富貴吉祥精子五寶拼
養生滋氣富貴藥材雞
閨家歡樂椒鹽焗明蝦
百子千孫臘味扣番飯
步步高陞湯圓炸年糕

*主辦單位得保留增加菜單的權利
*承辦酒家：巴生御善閣大酒店

報名方式：

- 年齡70歲及以上（生於1952年或之前，以身分證為準）
- 即日起工作日10.00am至5.00pm(星期一、日及公共假期除外)，報讀本報巴生辦事處姓名及付款。
- 凡報名者將免費獲贈1年星洲人報名證及成為VIP星洲人。
- 報名時請攜帶老人重慶身分證影印本，無青年長輩。
- 先到先得，額滿為止。
- 主辦單位保留在有權拒絕任何不符合條件者，恕不接受任何異議。
- 必須是星洲人方能享有特價。

付款方式：

• 現金或支票：支票抬头為：

Sin Chew Media Corporation Berhad

詢問處：

林小姐

03-3343 3833